

长江职业学院党委书记一行来校考察调研



参观航空工程学院实训中心

本报讯(记者何建华)3月13日,长江职业学院党委书记童静菊一行来校考察调研。校党委书记万国光,校长何保华,党委副书记、副校长高飞,热情接待了来访一行。

上午8时50分,我校领导与长江职院调研组一同到我校技术服务公司,实地调研了湖北长江精工材料技术有限公司和湖北合强机械发展股份有限公司的相关情况。

随后,一行人驱车回到学校,参观调研我校航空工程学院实训中心,并进行了座谈交流。

会上,科技产业与对外合作处汇报了我校产教融合服务地方经济发展和科技成果转化等方面的工作情况。航空工程学院汇报了航空工程学院各专业现状及发展情况。

双方围绕学校专业群建设、高质量“双师型”职教师资队伍、人才引进机制、深化产教融合以及产业学院建设等方面进行了深入探讨和交流。

童静菊表示,鄂州职业大学近年来取得了较大的发展和变化,作为同在鄂州的兄弟院校,我

们也很受鼓舞。长江职院和鄂州职业大学在建设发展中有很多共通之处,鄂州职业大学的发展也为长江职院提供了很好的借鉴思路,特别是在服务地方经济发展方面的经验和举措值得长江职院学习,也欢迎贵校到长江职院调研交流。

万国光代表学校对长江职院来校调研表示欢迎。他表示,两所学校离得较近,在职业教育改革发展中面临的痛点、难点相似,今后双方可在产教融合、教学、科研等方面加强交流,互帮互学,互促互进,共同进步。

本报讯(记者何建华)3月12日上午,校党委书记万国光和副书记、副校长王家绪来到教育管理学院,就该院学生第二党支部创建国家级学生样板党支部建设工作进行专题调研。党委组织部、党委宣传部负责人及学院相关负责人参加了座谈。

学院党总支书记曹信柏汇报了学生样板党支部建设情况。学生第二党支部负责人何青介绍了学生样板党支部的基本信息,并从重点任务完成情况、重要措施落实情况、示范作用发挥情况、信息平台参与情况和负面清单自查情况等五个方面详细汇报了学生样板党支部建设的目标、思路、抓手、措施和进展。

与会人员就学生样板党支部建设展开了热烈的交流和讨论,提出了很好的意见和建议。教管学院相关负责人仔细倾听、记录,表示将以目标导向和问题导向,对标对表,扎实推进样板支部验收工作,为全院、全校基层党组织建设提供有益的经验示范。

万国光充分肯定了学院样板党支部创建取得的成绩,并对下一步工作提出明确要求:一是强信心。学院学生第二党支部是我校第一个国家级学生样板党支部建设单位,经过两年的实践,已经摸索出一些成功的路径和经验做法,大家要坚定信心,再接再厉,持续推进,高标准完成各项工作任务。二是再凝练。我们要把创建过程中可借鉴的经验再总结、再提炼,形成更加明晰的理念、思路和工作举措。三是重成效。要发挥样板支部的示范引领作用,发挥政治功能,在全校形成可复制、可推广的学生样板党支部建设经验。四是聚合力,要凝聚各方面力量,全力做好验收准备工作,争取高质量通过国家验收。

会前,万国光一行参观了学院学生样板党支部和新媒体工作室。

校领导调研指导国家级学生样板党支部建设

我校荣获“1+X”《数字创意建模》职业技能等级证书“优秀教学院校”

本报讯(通讯员吴丽芳)近日,2023年“1+X”《数字创意建模》职业技能等级证书考评结果揭晓,我校被评为2023年“1+X”《数字创意建模》职业技能等级证书考评“优秀教学院校”,艺术学院潘璐老师被授予“优秀指导教师奖”,许雪琪老师被授予“优秀组织教师奖”。

为深入贯彻落实国务院《国家职业教育改革实施方案》文件精神,提升高职学生职业发展的综合能力,积极发挥职业技能等级证书在促进专业人才培养、实施职业技能水平评价等方面的优势,2023年12月,艺术学院教师潘

璐、许雪琪组织艺术设计专业、环境艺术设计专业50名学生参加“1+X”数字创意建模专业技能等级证书认证中级考试,其中49人通过考核。

此次考核,不仅检验了学生的学习成果,也体现了艺术学院在推进“1+X”证书制度”试点工作方面的积极态度和实际行动。2024年艺术学院各专业将继续把“1+X”证书考试内容纳入人才培养方案,探索课程教学内容重构,实现课证融通,凸显高职教育的办学特色,为学生考证与职业能力提升打下坚实基础。

践行雷锋精神 争做新时代好青年

我校2024年“学雷锋”志愿服务活动月正式启动



参加启动仪式的志愿者们合影留念

本报讯(通讯员 阳帅、方怡然)3月5日,在第61个“学雷锋纪念日”、第25个“中国青年志愿者服务日”到来之际,我校在图书馆2楼学术报告厅举行2024年“学雷锋”志愿服务活动月启动仪式。共青团鄂州市委副书记徐建雄和校党委委员、副校长马凌军出席启动仪式。

启动仪式上,校团委负责人汇报了过去一年我校志愿服务工作,宣读了鄂州市卫生健康委表彰文件。学工部负责人宣读了湖北省“向上向善”好青年表彰文件,并向受到表彰的学生表示祝贺。

徐建雄在讲话中表示,雷锋精神是中华民族的宝贵精神财富,我们要认真学习贯彻落实习近平总书记对深入开展学雷锋活动的重要讲话精神。他号召广大青年志愿者坚定信念,在艰苦环境中磨炼品格;乐于奉献,在志愿服务中实现人生价值;为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚青春力量。

马凌军宣布我校2024年“学雷锋”志愿服务活动月启动。学校学工部、团委及各院(部)团总支书记、“阳光使者”志愿服务队及青年志愿者代表等300余名志愿者参加活动。

机关党总支开展1、2月份中心组学习暨机关各党支部书记抓基层党建工作述职评议会

本报讯(通讯员郭浩)3月7日下午,机关党总支在图书馆二楼机关党总支会议室召开1、2月份中心组学习暨机关各党支部书记抓基层党建工作述职评议会。全体党总支委员、机关各党支部书记参加,校党委副书记、副校长、机关党总支书记王家绪作点评和总结发言。

会上,集中学习了习近平在二十届中央纪委三次全会上发表的重要讲话精神《深入推进党的自我革命,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战》和《完整、准确、全面贯彻关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想》。

随后,机关二支部、机关三支部和机关七支部书记分别进行了现场述职,其它各支部依次汇报党建工作情况。

王家绪对现场述职的支部书记一一进行点评,指出了落实党建工作中存在的不足,提出了下一步的努力方向。

在总结发言中,王家绪总结了2023年机关党总支党建工作取得的新成效,指出了存在的短板,并对2024年机关党建工作提出了几点建议。一是加强政治建设,把握正确的政治方向;二是加强理论学习,以创新理论武装头脑;三是加强组织建设,压实党建工作责任;四是加强党员队伍建设,充分发挥党员先锋模范作用;五是严格落实规章制度,提高党内生活质量;六是加强党风廉政建设,营造风清气正的政治生态。

会议还对机关各支部党建工作开展情况进行了述职测评。

我校开展庆“三八”观影活动

本报讯(记者何建华)3月7日,在第114个“三八”国际妇女节来临之际,校工会组织全校女教职工在芒果国际影院开展了观看电影《第二十条》暨“关爱女教职工、普法宣传”活动。

该片片名取自《中华人民共和国刑法》第二十条,讲述了“正当防卫”法条背后的法理人情,影片以鲜活的现实题材故事、小人物视角作为切入点,以喜剧外壳包裹人生百态,用生动真实的案例,深刻剖析了我国刑法的重要

条款,向社会传递了“法不能为不法让路”的法治精神,彰显了法律面前人人平等、公正司法的核心理念。

观影结束后,大家纷纷表示,影片笑中带泪,很有教育意义,既是一部精彩的影片,也是一堂生动的普法课。同时,大家也非常感谢学校对女教职工的关爱,表示在今后的工作和生活中,将自觉遵守法律法规,敢于坚持正义,勇于面对挑战,为学校高质量发展贡献巾帼力量。

·助力乡村振兴·

高山之岭 棠树花开

蕲春县向桥乡“棠树花开”志愿服务队成立

本报讯(通讯员陈艳)3月8日,由我校驻棠树岭村工作队牵头、向桥乡团委指导的“棠树花开”志愿服务队正式成立。这是工作队对乡村振兴战略的积极响应,也是对乡风文明建设的生动实践。

该服务队由我校驻村工作队、在校大学生、棠树岭村干部、村民和返乡创业青年联合组成。去年寒假,棠树岭村在校大学生返乡,在工

作队的带动下,为村里56名小学生提供了寒假作业辅导志愿服务,服务队由此萌芽。在志愿服务队的感染和带动下,不少村民陆续加入进来,为寒假学堂做一些力所能及的事,由此,“棠树花开”志愿服务队应运而生。

成立仪式上掌声雷动,向桥乡团委负责人张新稳为“棠树花开”志愿服务队授旗,工作人员余存华接旗,志愿者村民代表王志斌发言,表示了

对于志愿服务的热情和期待。

全体志愿者进行了庄严宣誓,承诺尽己所能,不计报酬,帮助他人,服务社会,践行志愿精神,传播先进文化,为构建和谐社会贡献力量。

随后,全体志愿者来到洞沟坳古村落,开展了“美丽乡村 绿色家园”清理河沟垃圾志愿服务活动,用实际行动诠释奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神。